

老人下葬后被通知“还活着”！ 家属：丢尽了脸 当地卫健委已进行调查取证

近日，广西南宁一老人“死而复生”一事引发网友关注，当事人尹婆婆亲属陈女士表示，“尹婆婆”在被医院确认死亡后3天，其家人又接到医院电话称尹婆婆还在院中住院，而他们下葬的“尹婆婆”则是医院另一名去世的病人。

南宁北际医院工作人员回应称，此事确为医院将二人信息弄错，当地卫健委已到医院调查取证，但尹婆婆5名子女曾到医院签字并确认遗体，并且还有3天的丧葬过程，为何其家人都未发现问题？



涉事医院

老人去世闹乌龙 下葬后医院却通知人还在住院

1月3日，记者联系到此事件当事人尹婆婆的亲属陈女士。陈女士表示尹婆婆今年87岁，平时住在养老院，2022年12月27日下午6点左右，尹婆婆因病被养老院送至南宁北际医院进行治疗。

“当时是养老院直接把老人送到医院去的，因为是定点医院，之前老人有什么病都是在那家医院处理，他们说不需要家属陪同。刚好我们家里有事，就没过去。”

陈女士称，过了几个小时，大约在2022年12月28日凌晨0点10分，医院给尹婆婆的大儿子打了电话，称尹婆婆需要急救，让家属过去。于是陈女士一家赶忙收拾东西准备去医院，但过了10分钟不到，院方又打电话告知，老人抢救无效死亡。

陈女士回忆称一家人赶到医院后，看到一名戴着帽子的老人躺在病床上。“医院(工作人员)告诉我们，‘你们家老人在那’。我们就看了手

腕带和床头牌，名字都对得上，我们也不可能去翻吧。”

陈女士表示，当时确认尸体是在病房内，房内灯光比较昏暗，且医院一直在催促其家人签字、办手续，现场比较混乱。院方出具了《居民死亡殡葬证》，家里有人签了不进行尸检的报告。

“我们(当地农村)的风俗就是要土葬，老人在医院去世要很快拉回家。当时仅10分钟的时间就告诉老人去世了，一点准备都没有，当时都恍惚了，就想着把老人赶快带回家。医生让我们去签字之类的，我们也就没有想着去质疑这个人到底是不是我伯母(尹婆婆)。”

2022年12月28日凌晨0点40分左右，陈女士一家人拨打了医院提供的殡葬电话，带着“尹婆婆”的遗体回到了家中，将遗体放在木质封闭的棺材内，按照村里的风俗，办了3天丧事，在12月30日一早将老人安葬。陈女士称，在整个过程中，由于

遗体被放置在不透明的木棺中，加上也没有瞻仰遗容之类的活动，因此这一乌龙自始至终没有被家人发现。

安葬了老人后，2022年12月30日下午3点左右，陈女士一家接到了医院的电话，告知他们闹了“乌龙”，尹婆婆还在医院住着，拉错人了。这让陈女士一家又气愤又惊喜。

“我们农村的风俗比较重，兄弟安排5、6台车拉上山去葬，葬完请完客，把所有东西搞完，结果3点钟就接到通知。”

陈女士称因为此次乌龙，全家在全村丢尽了脸，她没有办法理解为什么院方会弄错老人的信息。“村里的人正在质疑为什么会这样，对我们的族人，弄了个外姓人回祖屋去做法事，做了三天两夜，然后拉去自己(家族)的坟山葬。”

陈女士表示，虽然尹婆婆平时住在养老院，但每周都会有家人对其进行探望，还会拍摄一些尹婆婆在养老院的视频发到家庭群中。

医院回应：

确实将二人信息弄错 卫健委已进行调查取证

1月3日下午，北际医院工作人员史女士对记者表示，这起乌龙事件的发生确实为医院将二人的信息弄错。

“12月27日那天，养老院前后差不多时间送来了两个老人，也没有身份信息，叫家属来办住院手续，也不来。”史女士称，确定老人死亡后院方通知了家属，一共来了三个儿子和两个女儿，还有一些其他人在，有家属在死亡通知和放弃尸检的通知上签

了字，也辨认了遗体。

史女士表示，在看遗体的过程中，遗体的面部很清楚地露了出来，并未佩戴氧气面罩。“他们(家属)来签了字，又确认，完了又在这里搞了几十分钟，要穿寿衣，还要擦擦洗洗，怎么就没认出来自己的妈妈。真正死的那个人才73岁，他母亲是87岁，差14年，不是一个年代的人，怎么会弄错？”

史女士告诉记者，1月2日，南宁

市卫健委相关部门也到医院进行了调查取证，院方已经对尹婆婆的家属表达了歉意。院方也与逝者家属一方取得联系，随后将对此事进行沟通。

史女士表示，1月3日下午，院方将和陈女士一家人再次进行沟通，“我们医院也不大，利润低，如果(赔偿要求)提得太高也承受不了，那只能走法律程序了。”

(央广网)

迁 坟 公 告

因苏南硕放国际机场扩建工程需要，需迁移项目建设征地范围内的坟墓，现将有关事项公告如下：

一、迁坟范围：

苏南硕放国际机场扩建工程(经一路以南、华友中路以西、新宅路以北)范围内所涉及的坟墓。

二、迁坟期限：

自公告发布之日起至2023年1月20日止。

三、迁坟要求：

自公告发布之日起，请上述建设征地范围内的坟主亲属尽快到属地居民委员会办理迁坟手续，在规定时间内

内将坟墓迁移。坟墓可迁移至梦仙堂公墓。逾期不迁移的，由硕放街道办事处统一葬迁入梦仙堂公墓，并编号登记入册。骨灰保留两年，期满后墓主仍不认领的，由公墓管理处统一处理。无墓碑又无人认领的坟墓，由硕放街道办事处按无主坟墓统一处理。请广大群众相互转告。(联系电话：0510-85304291，杨先生；0510-85308850，陈女士)

特此公告！

无锡市新吴区人民政府
硕放街道办事处
2023年1月5日

2023年1月6日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：惠东里小区、锡航桥宿舍，停气时间为2023年1月6日13:00至2023年1月6日17:30，停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年1月5日



大乐透第 23002 期：
11 14 21 26 27 + 02 07
大乐透一等奖 3注 1000万
排列3/排列5第 23004 期：
1 3 6 5 1
★ 大乐透奖池：11.53亿
● 7位数奖池：7897万
7星彩奖池：3.03亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖 奖池16.52亿元

今晚双色球第2023003期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值74点，本期可关注和值将大幅上升，区间在100-120之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续16期开出，本期可关注6尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续2期未开出，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出13，本期关注1路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):05、08、10、14、16、19、24、27、28、32+07、10。(仅供参考)



福彩3D 第2023004期
3 9 8
15选5 第2023004期
02 10 11 13 14

以福彩正式开奖公告为准

苏和堂辽刺参3.3元/克
苏和堂南禅寺(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

孢子油怎么选 大别山老王告诉您

看配料表 看孢子油含量 看三萜含量
纯孢子油:0.5克/粒。100粒/瓶/3000元 5送1
【纯油成本高、利润小、谢绝还价】
普通孢子油:【含甘油、明胶、纯化水】100粒/瓶。0.5克/粒。6瓶/2500元,15瓶/6000元。三站21.6
椴木孢子粉:【真空筒装】1000元/斤。买3送1

山里人自产自销 货比三家不吃亏
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

招租公告

现有江苏泓钢实业有限公司门面房213.06平米招租,地址:荣巷街区7-1(6号)价格面议。
联系人:胡先生
手机:13861839349
2022年12月20日
广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室